
保護者アンケート
１．かなり ２．まあまあ ３．あまり ４．ほとんど ５．分からない 空白 合計

1 電通高校は教育理念・方針をわかりやすく伝えている 47 167 36 9 43 2 304
2 電通高校は、他校にない独自の教育活動に取り組んでいる 66 151 35 12 39 1 304
3 電通高校は、差別やいじめを許さず一人一人の生徒を大切にしている 81 145 23 15 37 3 304
4 生徒の安全や健康に関わる指導に積極的に取り組み、事故防止に努めている 70 167 19 13 32 3 304
5 お子さんの学力は向上したと感じている 78 128 54 23 20 1 304
6 電通生は校則や学校の決まりをよく守っている 76 144 25 13 44 1 303
7 ホ－ムペ－ジやメルポコによって必要な情報が有効に発信されていた 138 125 19 6 13 3 304
8 教員の保護者への対応は適切であった 122 128 21 15 15 3 304
9 事務職員は丁寧に対応してくれた 130 115 19 5 34 1 304
10 お子さんの悩み事を親身になって相談できる教員がいた 94 123 30 16 39 2 304
11 学校行事は充実していた 35 112 95 33 26 3 304
12 電通高校に入学してからお子さんに仲の良い友人ができた 139 114 23 13 14 1 304
13 お子さんは目標をもって充実した高校生活を送ることができた 96 128 46 18 15 1 304
14 授業は分かりやすいようであった 46 123 71 25 36 3 304
15 成績不振者への学習指導は適切であった 51 107 44 16 84 2 304
16 コース選択の指導は適切に行われていた 80 133 31 15 44 1 304
17 クラブ活動は活発であった 72 84 43 10 94 1 304
18 制服については満足だった 34 147 70 26 24 3 304
19 指導を行う上での教員の姿勢・態度は適切であった 66 148 32 21 34 3 304
20 基本的生活習慣や日常生活のマナーが身につくよう指導がなされていた 59 151 25 14 52 3 304
21 進路に関する資料や情報は適切に提供されていた 82 153 33 15 20 1 304
22 電通大学についての情報は適切に提供されていた 88 153 24 15 23 1 304
23 面接や小論文・作文の指導は丁寧に行われていた 96 119 27 8 51 3 304
24 進路に関するいろいろな説明会は充実していた 66 150 48 8 30 2 304
25 学校施設・設備は充実していた 42 101 90 30 40 1 304
26 校内の美化・清掃への取り組みは適切であった 63 133 39 15 52 2 304
27 電通高校に入学させてよかった 132 120 22 10 18 2 304

集計数




